Pemurs HepaBeHeTBO (1—3).

1.

2

1) xf3>1‘0; 2) x+7<1;
3) x—9<2; 4) x- 523;
5) -5>T+ux; 6) -2<3+x.
1) 6x<18; 2) Tx>42;
3) —8y > 24; 4) —-5x<40;
5) %I?——S; 6) %yc:-—ﬁ;
1 1
7) —gx<—5, 8) —-ﬁ—z::—ﬁ.
1) 2x—-3>3x + 2; 2) 3x+T<2x-1;
3) 5x+1<3x-T; 4) 4x—- 5=26x+ 3.
M306pasurs HA YMCIOBOM OCH MHOYKECTBO pelleHUH

HepaBeHCTBA.

1) 5(x—1)<2x+1; 2) 4(x+2)>x— 4;
3) 6x+5=24x—- T; 4) 5x—-9<3x+1;
5) 83x—9>Tx+1; 6) 2x+11<6x— 3.

HaiiTn HauMeHBbINlee IieJI0e UMCJIO, ABJIAIOIIeeCs pelle-
HUEM HepaBeHCTBAa:
x-5 _ x-21

1) > ;
2 7
2x+5

2) x+1> 2x4—7;

-3 _x-2
4) =2 < .
) 7 3
Haiitn HamboJblllee 1ieJioe YHUCJIO, ABJAIOINIeecs pelle-
HHUEeM HepaBeHCTBAa:
1)x+2£6x;23; 2)x—3£4x7_5;

3) 2(x+14)<13-3x; 4) 5(x+4)<8— x.

3) <x+1;

Pemints HepaBeHCTBO (7—8).

7.

6

1) (x—5)2—83(x - 4)%

2) (x - 3)*+10<(x— 2)%

3) (x+6)(x—3)+x?— 2<(2x— 5) (x+5);
4) Bx—-1)(x+4)-2x2+12(x+3)(x— 1).



